
附件2：  《辽宁省测绘科学技术进步奖申报书》
填 写 说 明
《辽宁省测绘科学技术进步奖申报书》按规定格式一律采用A4纸，《申报书》为第一页面。正文内容字号应不小于5 号字。

一、项目基本情况

△“序号”、“编号”由省测绘地理信息学会填写。

△“项目名称”（中文）应当准确、简明地反映项目的技术内容和特征，字数不超过30个汉字；（英文）按项目中文名称译文，不超过200个字符。

△“主要完成单位”按贡献大小从左至右，从上到下顺序排列。

△“主要完成人”按贡献大小从左至右，从上到下顺序排列。

△推荐专家是指从事测绘科技工作，并具有副教授、高级工程师以上专业技术职称的人员。

△“申报等级”指拟申报项目的奖项等级。本奖项设立一等奖、二等奖、三等奖三个等级。

△“项目名称可否公布”是在“可”或“否”上划“√”。

△“主题词”按《国家汉语主题词表》填写3－7个与推荐项目技术内容密切相关的主题词，每个词语加“；”号分开。

△“密级及保密期限”应填写经上级主管部门审定批准的密级，保密期限。

△“学科（专业）分类”按最新的《中华人民共和国学科分类与代码简表(国家标准GB/T 13745-2009)》填写。标准仅将学科分类定义到一、二、三级，共设62个一级学科或学科群、676个二级学科或学科群、2382个三级学科。代码简表中三位数代码为一级学科，五位数代码为二级学科，说明中的为三级学科（无代码）。测绘科学技术一级学科代码如下：

代码 学科名称

420测绘科学技术

42010大地测量技术

说明：大地测量定位;重力测量;测量平差;大地测量技术其他学科。

42020摄影测量与遥感技术

说明：地物波谱学;近景摄影测量;航空摄影测量;遥感信息工程;摄影测量与遥感技术其他学科。

42030地图制图技术

说明：地图投影学;地图设计与编绘;图形图像复制技术;地图制图技术其他学科。

42040工程测量技术

说明：地籍测量（注：包括不动产测绘与管理）;精密工程测量;矿山测量(归入44015);土木建筑工程测量(归入56020);水利工程测量(归入57015);工程测量技术其他学科。

42050海洋测绘

说明：海洋大地测量;海洋重力测量;海洋磁力测量;海洋跃层测量;海洋声速测量;海道测量;海底地形测量;海图制图;海洋工程测量；海洋测绘其他学科。

42060测绘仪器

42099测绘科学技术其他学科

其他相关学科请查阅《中华人民共和国学科分类与代码简表(国家标准GB/T 13745-2009)》。

△“所属国民经济行业”按推荐项目所属行业在相应字母上划“√”。

国民经济行业分类与代码采用新的《中华人民共和国国家标准(GB/T 4754-2017)》，国民经济行业分20个门类：A.农、林、牧、渔业；B.采矿业；C.制造业；D.电力、煤气及水的生产和供应业；E.建筑业；F.批发和零售业；G.交通运输、仓储及邮政业；H.住宿和餐饮业；I.信息传输、软件和信息技术服务业；J.金融业；K.房地产业；L.租赁和商务服务业；M.科学研究和技术服务业（注：M中包含：74专业技术服务类，744测绘地理信息服务，7441遥感测绘服务，7449其他测绘地理信息服务）；N.水利、环境和公共设施管理业；O.居民服务、修理和其他服务业；P.教育；Q.卫生和社会服务； R.文化、体育和娱乐业；S.公共管理、社会保障和社会组织；T.国际组织。

 △“任务来源”在相应的字母上划“√”。

A.国家计划：指正式列入国家计划项目；

B.部、委计划：指国家计划以外，国务院各部委下达的任务；
C.省计划：指国家计划以外，由省（厅、局）下达的任务；

D.国际合作：指由国外单位或个人委托或共同研究、开发的项目；

E.其它单位委托：指各种企事业单位委托的项目；

F.自选：指本基层单位提出或批准的，占用本职工作时间研究开发的项目；

G.非职务：指非本职单位职务，不利用本单位物质条件和时间所完成与本职工作无关的或者无正式工作单位的研究开发项目；

H.其他：不能归属于上述各类的研究开发项目。

△“计划项目名称和编号”指上述各类的研究开发项目列入计划的名称和编号。

△“项目起止时间”指立项研究起始时间、开始研制日期，完成时间指项目通过验收、签订或投产日期。

二、专家推荐意见表

专家推荐的申报项目，请填写《专家推荐意见表》，由与推荐项目同专业的教授（教授研究员级高级工程师）1名或副教授（高级工程师）3名推荐，根据项目创造性特点、科学技术水平和应用情况，写明推荐理由和结论性意见，由专家签名。请附专家的职称证书复印件。
三、项目简介

“项目简介”是向国内外公开宣传、介绍本项目的资料，要求按栏目内的提要简单、扼要地介绍，同时不泄密及不泄露核心技术。

四、项目详细内容

“项目详细内容”应当详实、准确、全面，必要的图示（件）须就近插入相应的正文中，不宜另附。

立项背景：应当引用国内外有关科学技术文献，简明扼要地概述立项时相关科学技术状况，主要技术经济指标，尚待解决的问题及立项目的。

详细（项目）内容：是考核、评价该项目是否符合授奖条件的主要依据，因此，凡涉及该项科学技术实质内容的说明、论据及实验结果等，均应直接叙述，一般不应采取“见附件”的表达形式。

发明、发现及技术创新点：是申报项目和申报书的核心部分，也是审核项目，处理争议的关键依据。发现、发明及技术创新点是项目详细内容在创新性方面的归纳与提炼，应简明、准确、完整地阐述，无须用抽象形容词。每个发现、发明及创新点的提出须是相对独立存在的。

发现、发明点是指阐明自然科学研究领域自然的现象、特征或规律方面的发现。即自然现象规律的新认识，科学理论、学说上的创见；原理、机理的进一步阐明；通过基础数据的科学积累总结出的规律性新认识以及研究方法手段上的创新等。

技术创新点是指在研究、开发、推广以及产业化中做出的创造性贡献和解决的关键技术。

保密要点：是指申报项目的详细科学内容中需要保密的技术内容。

与当前国内（省内）同类研究、同类技术的综合比较：应就申报项目的总体科学技术水平、主要技术经济指标同当前的国内外先进的同类研究和同类技术，用数据或图表方式进行全面比较，加以综合叙述并指出存在的问题及改进措施。

项目应用情况（或成果转化及推广等）：申报项目应就该项目的科学结论在国内外公开发行的书刊中的评价及引用情况进行阐述。

成果转化、推广或产业化方面还需帮助解决的问题：客观、详实、简明扼要阐述。

经济、社会效益：栏中填写的数字应以主要生产、应用单位财务部门核准的数额为基本数据，并必须切实反映由于采用该项目后申报前三年所取得的新增直接效益。

经济效益额的计算依据：应就生产或应用该项目产生的直接累计净增效益以及提高产品质量、提高劳动生产率等做出简要说明，并具体列出本表所填各项效益额的计算方法和计算依据。

社会效益：是指申报项目在推动科学技术进步；保护自然资源或生态环境；改善人民物质文化、生活及健康水平等方面所起的作用，应扼要地做出说明。

五、曾获科技奖励情况

应填写获得市政府、中直或省直有关部门设立的科技奖励及经登记常设的社会力量设立的科技奖的情况。

六、申请、获得专利情况表

应包括申报项目中所含的全部专利申请情况及已获得的国内外专利。

七、主要完成人情况表
是核实完成人是否具备获奖条件的重要依据，应按表格要求逐项填写。按照申报等级的控制人数，每一名完成人均要分别填写。

创造性贡献：应如实地写明该完成人对本项目做出的创造性贡献，并与“发现、发明及创新点”栏中的内容相对应。

八、主要完成人单位情况表

是核实申报主要完成单位是否具备获奖条件的依据，应准确无误，并在单位名称栏内加盖完成单位公章。

主要贡献：应如实写明完成单位对本项目做出的主要贡献。

两个以上完成单位要分别填写。

九、附件

附件是申报项目的证明文件和辅助补充材料。包括：

技术设计书、技术总结或竣工报告等；

科技成果评价（鉴定）证书；

质检证明；

应用证明或社会和经济效益证明；

专利、软件著作权、论文等；

其它证明；

7.主要完成人身份证复印件。
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